
Ljubljana Unionska dvorana

Iva Gruden besedilo in fotografije

Čeprav je Valentina Čuden na
petkov večer v Unionski dvorani
uvodoma zapela legendarni
zimzelenček Ne čakaj na maj, so
menedžerji čakali prav na ta mesec,
da so spet zaplesali. Letošnji majski
ples je bil že četrti te vrste, hkrati pa
so počastili 20. obletnico Združenja
Manager. Kljub gospodarski krizi
dobrosrčnost ostaja - tak je bil tudi
slogan dogodka -, zato niso
manjkali dobrodelnadražba, dobra
hrana in seveda ples. Zaradi bolezni
je manjkal le predsednik združenja
in predsednik uprave Gorenja
Franjo Bobinac, ki pa ga je na
govorniškem odru uspešno
nadomestila podpredsednica in
direktorica Trima Tatjana Fink.

Pred 20 leti, ko je 170
slovenskih menedžer-
jev in menedžerk po-
stavilo temelje združe-
nja, je bil svet druga-
čen. »Živeli smo v soci-
alistični državi, samo-

upravljanju, brez tržnega gospodar-
stva, menedžmenta kot vede nismo
poznali. Resda je bila gospodarska
kriza, a takrat jo je doživel samo
vzhodni blok, zdaj pa ves svet,« se je
začetkov spominjala izvršna direk-

torica združenja Sonja Smuč. Za
Finkovo je bilo to drzno dejanje,
eden od prvih kazalnikov civilne
družbe: »Dvajset let hitro mine. Se
še spomnite obdobja pred padcem
berlinskega zidu? Če je takrat padel
ta zid, je zdaj čas, da podremo nove,
ki nam onemogočajo povezovanja.«
In kdaj bi bilo to primernejše kot
zdaj v času gospodarske krize!
»Vsak dan pozabljamo na ljudi, ki
nimajo. Ta ples je možnost, da se jih
spomnimo, in ravno v krizi se mo-
ramo še bolj potruditi, da damo, če
imamo. Ljudje smo še vedno dobre-

Na dražbi je bil dres smukača Andreja Jermana, sodeloval pa je tudi Jerman
sam.

Sonja Šmuc



ga in odprtega srca, samo spodbudo
potrebujemo,« je prepričan predse-
dnik uprave Petrola Marko Kryža-
nowski.
Osrednji dogodek druženja je bila
tako dobrodelna dražba, na kateri
so se letos v preddverju znašli tek-
movalni dres našega najboljšega
smukača Andreja Jermana, fotogra-
fija Bojana Velikonje Čigre Finske,
adrenalinsko doživetje ekstremne
hitrosti z dirkalnikom, situla za
izvir zdravja, odhod na Audi Cup
2009, srečanje prijateljev v Istrano-
vi, umettii_aa^fika Gor_izda Krnca,
petdnevni oddih na Ohridu, nogo-

metni dres NK Interblock s podpisi
prvoligašev, spust po slapu orhidej
in kolo bigfish, na mizah pa unika-
tni spoj vina, počivalnika zanj in or-
hideje. Kryžanowski je kot sponzor
(in darovalec), seveda navijal za Je-
rrvjev dres, a je ta žal ostal nepro-
dan. Skupno so menedžerji tokrat
zbrali 5800 evrov, drugače kot v
prejšnjih letih pa bodo izkupiček
razdelili ne le med Sklad za štipen-
diranje sekcije mladih managerjev
in nadarjene glasbenike iz Ustano-
ve Gallus, ampak tudi med nadarje-
ne otroke iz socialno šibkejših dru-
žin v okviru Zveze prijateljev mladi-
ne Slovenije.

Ples je odprla Tatjana Fink, najprej z enim od menedžerskih pionirjev
Sebastijanom Piskarjem, nato je pete brusila s soprogom Frenkom Finkom.


